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Ata da Reunião nº. 007/2023 – Comissão de Inscrição 

 
Em 07 de junho de 2023, às 14h00 (quatorze horas), na sede do Conselho Regional de Serviço 
Social da 8ª Região, localizada em SRTVN, quadra 702, Conjunto P, Edifício Rádio Center - Sala 
3139/3140, Asa Norte, Brasília -DF, CEP: 70.719-900, reuniram-se o Conselheiro Sabino Manda, 
membro da Comissão de Inscrição, e os membros Grace Kele da Silva e Márcia Regina Praxedes 
da Silva para apreciação e deliberação da(s) solicitação(ões), relativa(s) a registro profissional, 
realizadas ao Setor de Registro. Tendo em vista que todos os requisitos determinados na 
Resolução nº 1.014/2022, do Conselho Federal de Serviço Social (CFESS), foram atendidos, 
decidiu-se pelo deferimento do(s) seguinte(s) pedido(s): ANA CLAUDIA CARDOSO DOS SANTOS, 
transferência do CRESS/GO para o CRESS/DF; BÁRBARA JHULY RODRIGUES, inscrição principal; 
CAMILA WILLIANE SANTOS COELHO, cancelamento de inscrição principal; CLAYR MARQUES 
FURTADO VALÊNCIO, reinscrição; DANIELE LIGABUE RICCARDI, cancelamento de inscrição 
principal; DILZA DOS SANTOS TAVARES, cancelamento de inscrição principal; EDILENE BOTELHO 
CAMPOS, inscrição principal; ELIENE RAMOS DE OLIVEIRA DIAS, inscrição principal; ELZA 
BATISTA DA SILVA, inscrição principal; EVÂNIA ARAÚJO DE BRITO, inscrição principal; FABIA DO 
CRISTO LAGO RAMOS, cancelamento de inscrição principal; GABRIELA RODRIGUES DE MORAES, 
cancelamento de inscrição principal; HELIELMA DA SILVA OLIVEIRA, cancelamento de inscrição 
principal; HUDSON DOS SANTOS ABREU, cancelamento de inscrição principal; JOSE WILKER 
SOUZA ROQUE, cancelamento de inscrição principal; KÊNNIA RAYANE LEITÃO DE OLIVEIRA, 
transferência do CRESS/AC para o CRESS/DF; LUANA PEREIRA CARNEIRO, transferência do 
CRESS/RJ para o CRESS/DF; LUCAS TENÓRIO SOARES CARVALHO transferência do CRESS/PR para 
o CRESS/DF; MARICELIA ANTONIO DE CARVALHO, inscrição principal; MARIELE LIMA DE 
OLIVEIRA, transferência do CRESS/RJ para o CRESS/DF; NATALIA TEODORO LIMA, inscrição 
principal; RAPHAELA EVARISTA HOLANDA DE ALMEIDA, transferência do CRESS/MA para o 
CRESS/DF; RAQUEL ELAINE SILVA, inscrição principal; VERUSK FELIX D’ OLIVEIRA REIS, inscrição 
principal; VIVIANE RODRIGUES DA SILVEIRA, transferência para o CRESS/GO. Nada mais havendo 
a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, a qual, após lida e aprovada 
pelos presentes, segue assinada digitalmente pelos presentes. 
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